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	Директорові Київського НДЕКЦ МВС  
Миколі МАЛЯРЧУКУ



Звіт

за результатами засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Київському НДЕКЦ МВС на 2022 рік
У відповідності до положень Антикорупційної програми Експертної 
служби МВС на 2020-2022 роки, затвердженої наказом Експертної служби МВС від 21.02.2020 № 6-ЕС-Н, Закону України «Про запобігання корупції», проведено оцінку корупційних ризиків в діяльності Київського НДЕКЦ МВС на 2021 рік.

Оцінювання корупційних ризиків проведеного відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126,  зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848.

За результатами проведеної роботи Комісією з оцінки корупційних ризиків ідентифіковано корупційні ризики в діяльності Київського 
НДЕКЦ МВС, здійснено їх формальне визначення та проведено їх оцінку. 
Серед загальних – управління фінансами; управління персоналом; публічні закупівлі; управління об’єктами державної власності.

Серед спеціалізованих – надання платних послуг; проведення судової експертизи.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Київського НДЕКЦ МВС підготовлено:

– опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Експертної служби МВС, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення (додаток 1);

– пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення рівня) виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Стан виконання протягом 2022 року Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2020-2022 роки Комісією з оцінки корупційних ризиків визнано задовільним.
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